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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  4 PALET SAHA VETERİNER RAPORUNA İSTİNADEN

 1  2 HAMILTON START MAKİNASINA GİRİŞTE HUYSUZLUK YAPTIĞINDAN 

VE YARIŞI GECİKTİRDİĞİNDEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu



2 numarada kayıtlı HAMILTON isimli at start makinasına giriş yapmamıştır. Bahse konu atın antrenörü Tolga TEMİZER yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı PALET isimli at start makinası içerisinde huysuzluk yapmıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince 

muayene edilmiş ve atta travmaya bağlı topallık tespit edildiğinden yarıştan çıkartılmış ve 7 gün süreyle istirahati uygun görülmüştür. 

Ayrıca söz konusu atın binicisi Alperen OLUK doktor tarafından muayene edilmiş ve at binmesinde sakınca olmadığı belirtilmiştir.

KOŞU NO:  1

8 numarada kayıtlı MATMAZEL BERYL  isimli at start makinasından yaklaşık 15 boy geç çıkış yaptığından (tekerrür) 6132 sayılı At 

Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesi (d) bendi gereği yeterince eğitilene kadar 

7(yedi) güne kadar, koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın Antrenörü Şefik ÖZDENİZ  atını yeterince 

eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 

834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 numarada kayıtlı AKDENİZ RÜZGARI isimli atın binicisi Nevzat AVCİ  son düzlükte  hatalı kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır

KOŞU NO:  3

1 numarada kayıtlı OĞLUM UTKUN isimli atın binicisi Mertcan ÇELİK  son düzlükte  hatalı kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  4

3 numarada kayıtlı EL NINO isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM  koşunun yaklaşık son 1500 metrelerinde hatalı kulvar değiştirmek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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3  numarada  kayıtlı KAPAKLICAN isimli at koşuyu sonlarda tamamlamıştır. Söz konusu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene 

edilmiş ve atta burun kanaması tespit edildiğinden  7 gün süreyle istirahati uygun görülmüştür. 

5 numarada kayıtlı PEKÖZ isimli atın binicisi Nevzat AVCİ  start çıkışında hatalı kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır

7 numarada kayıtlı UÇANBARON isimli atın binicisi Onur YILDIZ  start çıkışında  hatalı kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

4 numarada kayıtlı LİPSOS isimli atın binicisi Sinan AKŞIN  koşunun son metrelerinde yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı RED PANTHER isimli atın binicisi Mustafa ÇİÇEK  start çıkışında hatalı kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır

KOŞU NO:  8

1 numarada kayıtlı LOOK STAR isimli atın antrenörü Mehmet ÇAM yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numarada kayıtlı RASTGO  isimli atın antrenörü Hıdır DURMUŞ yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  9
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